504 L'ENSEIGNEMENT PRIMAIRE

de 4' ¢, Cn demande le revenu annuel que ha procure le dernier place-

ment
Solution : $4350 X .85 $2702.00, ce qui reste apres le payement des
taxes, el
ies ® : de S;;'U,‘ OO \l\.\'(l.\'; !
$1580.83 X .045 $71.41 —.  Rép.

50. Une personne place la moiti¢ de son capital 4 §% et Pautre moitié
a 4'c- Aun bont de 2 ans, elle retire pour les intéréts simples $442.80.  On
demande quel est le eapital place.

Nolution @ Soit §1 son capital ; alors il y anra $o.50 placé 4 5% et 0.50
a 4%.

So.50 X .05 $o.o2s, Pintéret, pour un an, de la moiti¢ placée & §5%.

SO.50 N .0y S.o2, Pimtérct, pour un an, de la moitic placée a 4%.

Vinst un capital de S, place dapres les conditions énoneées dans le pro-
Lléme, rapporte $o.25 1 So.o2 So.cgs. Pone le taux moyenr est de
$0.045

Pour 2 ans Pintcrét serait e So.q5 N 2 K.,

S44280 0 0 $4020, le capital total.

‘

57 sl preferable de plae v i capitel a 50 ou d'en placer le tiers

a0% etlerested 4'/,% ?

Soit 81, A S'¢ e x‘.upxt:ﬂ roppoecle 5'(»,0‘;‘

les 2, de $1 2 £ -5 fSh el 045 .‘Q()_n.g

En plagant le '/, & 6% et les 2/, 4 4/, une piastre ra porte $o.02 -
SH,([; SH.U_;.

Le résultat ost le meme dans les deus cas
PROBLEMES AGRICOLIES

27. Trente livres de lait font 1 livre de beurre ou 3 livres de fromage ;
le beurre se vend en movenne $0.23 ia livre ot le fromage $0.08'/,. Y au-
rait-il plus de héncfice 4 envoyer 1500 livres de lait 4 la fromagerie, ou i la
beurrerie

Solution : 1300 - 30 0. le nombre de livres de Teurre qu’on peut
faire avec 1300 livres de lait.
$o.23 X 30 S$11.50. ce que raprortent 1500 livres de lait changé en

beurre.

(15¢c0 = 30) XX 2

150. e nombre de livres de fromage qu'on peut

faire avec 1300 livres de 1t

So.08', X 120 12,75, ce que rapportent 1500 livres de lait chan-
g¢ en fromage
1275 —— S11.30 = S1.25, le béndfice réalisé en envovant 1500 livres de

lait & Ta fromagerie pletot que de changer cette quantité¢ de lait en beurre,




